



## 春游大青山

檀枫小学檀枫校区三(3)班  
小记者 朱子茉(证号E07108)

春风拂过杨柳，柳枝冒出了青翠的嫩芽；春风吹过桃树，桃树上开满了娇艳的桃花。可当春风抚摸着俊俏的大青山时，这里的景色可就非同寻常了。

一早，老师就带着我和同学们来到大青山春游。顺着一条蜿蜒的山路，我们来到了大青山。一下车，我便迫不及待地欣赏着大青山独特的风景。这里的草木葱葱茏茏，远远望去，大地好似铺上了一层柔软的绿绒地毯。青青的草衬托着朵朵五彩斑斓的野花，在阳光的照耀下，显得格外动人。远处，一棵棵泛着油光、色彩不一的参天大树铺满了山峦，招引着众鸟来到树丛中歌唱。大青山的风光，真是名不虚传。

沿着宽阔的石板路，我们又来到了山中丛林。这可不是普通的丛林，它的奇特之处在于树干间摆着许多舒适的吊床和秋千。“太棒啦！”同学们像一只只兴奋的小鹿，飞快地冲向那些吊床和秋千。我找

到了张无人的吊床坐下，畅快地呼吸着杂草和泥土的芳香，静静地注视着眼前的一切：一片片浓绿而肥大的芭蕉叶像一把巨大的扇子在暖风中晃动，一不小心触到了在叶下乘凉的百灵鸟。那只百灵鸟像受了惊似的，吓得轻叫一声，一跃而起，扑扇着娇小的翅膀飞向远方。草丛深处，一束束动人的紫罗兰正悄悄绽开了淡雅的花瓣，在春光下展示着自己优雅的身姿……我轻轻合上眼，将身子靠在吊床上，享受着大自然中难得的清闲美妙的时光……

过了好一会儿，同学们都玩累了，个个气喘吁吁。老师又带领着我们穿过丛林，来到了海边。哇！海边的景色一点儿也不亚于丛林。瞧！一望无际的沙滩上，一粒粒晶莹细小的沙子在阳光下金灿灿的。远远望去，沙滩好似一片金黄的地毯。一块块五颜六色的圆石正躺在沙滩上懒洋洋地晒太阳，为沙滩增添了几分姿色。不远处，波涛汹涌的海水滚滚而来，调皮的海浪拍打着光滑的沙滩，奏出了一首首富有

节奏的乐曲。远处，海岛上的青山连绵不断，在缕缕白云的映衬下，显出了几分朦胧的姿态。近处，海水和天空不知何时融为一体，“海天一色”的场景真是如诗如画，令我深深陶醉。“冲呀！”不知谁喊起了响亮的口号，于是，同学们便一窝蜂涌向沙滩。沙滩上，同学们有的挖沙坑；有的堆沙堡；还有的在画沙画……阵阵欢声笑语在海边飘荡着。

接着就是最激动人心的品尝零食的时间了，我们回到草坪上，一起分享自己带来的零食。我抬起头，凝望湛蓝的天空，刚才经历的快乐时光再次在我眼前浮现……

时光真像个淘气的孩子，一不留神，它就偷偷溜走了。我们要回学校了，大家都有些恋恋不舍，连我也不例外。这次春游不仅让我们欣赏到了大青山的美景，还聆听到大自然有趣的声音。离开大青山景区时，我偷偷转过头，最后望了望大青山：再见了，大青山，期待与你的再次重逢！

指导老师：韩英

## 春是什么？

普陀小学四(7)班  
小记者 童昱豪(证号B01293)

我问太阳  
春是什么  
太阳说  
春是被我融化的小溪

我问微风  
春是什么  
微风说  
春是被我吹起的柳条

我问小草  
春是什么  
小草说  
春是我长出的嫩芽

我问小雨  
春是什么  
小雨说  
春是玻璃上的一滴滴雨珠

春到底是什么  
春是生机勃勃  
万物复苏

## 春天

白泉中心小学五(1)班  
小记者 任彦陶(证号C06090)

春回大地，万物复苏，到处都是绝妙的风景。

河边，两排柳树垂下了翠绿色的头发，在温暖的春风里飘飘荡荡，轻拂着水面。这情景倒映在水中，水天一色，美丽极了！

田里，农人们悠闲地播种。远处大片金黄金黄的油菜花，洁白如玉的梨花，还有粉红如霞的桃花争相斗艳。吸引了无数蜜蜂、蝴蝶和不知名的小虫子们前来观赏、游玩，好不热闹！不管是近看还是远观都是如画一般美丽。

天上，燕子欢快地飞翔、转圈、降落，还一边叽叽喳喳地唱起了欢乐、清脆、动人的歌曲，仿佛在唱：“春天真美丽呀，春天真美丽！”突然燕子旁边飞起来一只大鸟，原来不知是哪家的儿童放起了一个“燕子”风筝，活灵活现。燕子大概以为它是自己同类，全都围着“燕子”风筝打转。一眼望去，天上到处都是鸟儿和活灵活现的风筝。

春天来了，春天来了！我爱这美丽的春天！

## 我发现了蜜蜂的秘密

舟山第一小学北校区三(5)班  
小记者 王钟毓(证号:C22096)

听说蜜蜂有辨认方向的能力，我有点将信将疑，就试着在家做了一个小实验，下面跟我一起探究真相吧！

爸爸先是帮我捉来了二十只左右的蜜蜂，接着我准备了一支红笔和一个玻璃瓶，然后戴上厚厚的

手套，把蜜蜂一只只用红笔做了记号，最后放进了瓶子里。等到中午时分，我把这些蜜蜂从玻璃瓶中放了出来，它们就像被闷了好久一样快速地逃离了瓶子。忽然，外面一阵风吹过，蜜蜂被吹得摇摇晃晃，我看着这些蜜蜂都飞出去了，心想这次的实验要失败了，就失落地回房间看书去了。

下午我的房间响起了急促的

敲门声，我一打开门，爸爸对我说：“快去看，有两只小蜜蜂飞回来了。”我听到这句话，兴奋地跑去阳台看那两只小蜜蜂，仔细一看它们还沾了花粉呢！晚上又飞来了十多只蜜蜂，它们都带有我标记的红色记号。哇，蜜蜂的秘密可真奇妙啊！

这次实验让我明白：做任何一件事，都要善于观察，勤于思考，才能得出正确的结果。

## 旅途掠影

岱山实验学校三(8)班  
小记者 任凯麟(证号D0736)

盼星星，盼月亮，终于盼来了假期，因为爸爸妈妈答应假期带我一起去北京玩。关于北京，在课本、杂志、故事书里已经出现过好多次，我迫不及待地想要亲眼感受它的独特魅力。

飞机降落，刚走出机舱，我就贪婪地享受着北京冬日气息。“哇，北京真大哦。”爷爷奶奶在去酒店的路上感叹着。确实，首都的夜景美得令人陶醉，闪烁着五彩斑斓的灯光，好像在欢迎来自岱

山的我们。

接下来几天的旅程中，我在天安门广场感受到了它所包含的历史文化，凝视着城楼上飘扬的五星红旗，心中涌起一股“少年强则国强”的豪情壮志；在故宫领略到了中华文明的博大精深，漫步在宽阔的宫廷中，我仿佛穿越到了古代；在长城体会了我们祖先们的智慧和勇气，那里的每一块砖都见证了中华民族的辉煌历史……

当我们来到2008年奥运会开幕式举办地——鸟巢，它如同巨人般屹立在北京的中轴线上，我抬头仰望着它，心中充满了敬畏之情。

我好奇地问爸爸：“爸爸，外面一圈错综复杂的‘银色枝条’是什么材质呀？”爸爸自豪地说道：“孩子，那可是我们祖国自行研发的高强钢。”我暗下决心，要好好学习掌握更多的知识，将来也能建设祖国。我边想边往前走，不知不觉走进了鸟巢最中心，环顾四周，仿佛看到了运动员们奋力拼搏的身影。

相机将我定格在了一张张照片上，从瞬间印象变成永恒回忆。每每拾起旅途中的照片，我都能感受到祖国的变化。这些变化的祖国让我为之骄傲，为之自豪！

## 我的动物朋友—美丽的小金鱼

普陀小学四(7)班  
小记者 方颢霖(证号B01291)

我的好朋友是两条美丽的小金鱼，它们不仅使我的生活丰富多彩，而且给我带来了无限的快乐。

两条小金鱼的外形各不相同。一条金鱼的头顶有一处凸起的橙

色，犹如戴了一顶帽子，所以我称它为“橙帽子”。另一条尾巴呈扇形，好像穿着一条裙子，我给它起名叫“花裙子”。

金鱼吃食时非常有趣，每当我投下鱼食，它们便会争先恐后地向鱼食冲去，就像两只“小强盗”引起一场欢乐的争夺战。有时“花裙子”一个神鱼摆尾，把“橙帽子”打得晕头转向；有时“橙帽子”眼疾嘴快一口吞下鱼食，让“花裙子”喝了一肚

子水。但它们俩不管谁先抢到鱼食都会狼吞虎咽地享用美餐，生怕被别人抢走似的。

金鱼游动时很美丽。每当它们吃完饭，好似有饭后散步的习惯，自游自在、无忧无虑。“橙帽子”像一位风度翩翩的绅士，“花裙子”则像一位雍容华贵的公主，一起约好去参加饭后舞会。

小金鱼美丽可爱，聪明伶俐，它们已经成为了我形影不离的好朋友。